

行行出状元

杭州首位足部按摩技师
获得全国五一劳动奖章

近日,杭州市首位获得全国五一劳动奖章和省劳动模范称号的足部按摩技师宋永红站上了授奖台。

宋永红是位80后,从事足部按摩保健工作18年,任劳任怨。他通过积极学习,不断研究足部按摩和保健按摩的技巧、诊断、治疗,坚持“足疗师健康事业”的初心。2015年,

通讯员高海伟 摄



Blue 16:45 52% 工友圈

南方多地迎强降雨
这些出行“锦囊”请收好

Baymax:近期,我国南方多省市出现强降雨天气,而我省也是大范围强降水。据省气象台分析,这几天雨带仍在我省维持且略有摆动,大部分地区仍多大雨暴雨天气。暴雨来袭,出行有哪些注意事项要牢记?看看专家怎么说。对行人来说,暴雨来临前,应选择地势较高位置避雨;若路面水浸时,站立在安全处,切勿贸然涉水;暴雨伴随雷电时,手机关机并扔掉金属雨伞;不要倚靠路灯杆信号杆,避免与含金属物体接触导致触电;留意周围是否有电线;注意墙体结构,远离不牢固围墙。对行驶车辆来说,切勿盲目驶入未知深度的积水中;切勿驶入急流中,即使水深不足半米;如已驶入积水地,应先尝试车门是否能够打开,再打开车窗,准备逃离;车在水中熄火应立即离开车辆,向高处转移,切勿留守车内,更不应重新打火;车门锁死时,第一时间选择破窗逃离;无破窗工具时可使用头枕破窗。

1小时前

小星星:下雨还好,我们沿海地区最怕的就是台风了。风:这样的天气,对户外劳动者来说,更辛苦了,向他们致敬。希望这些注意事项他们也能知晓。

可颂:这大雨下了好几天没停过,听我妈说老家也是大雨,出门在外,平安是福。

兔子:别小看下雨,年年梅雨天都出事情,出门要注意安全!

老卡门:南方的梅雨季节,我们北方人还真不习惯。

坐看云起:又到了一年一度“看海”的日子,可以检验下城市的排水改造工程。

Susan:夏天下雨的唯一好处,大概就是可以降降温,凉快。

未来:一到雨天,很多东西就乱套,上班也堵了,交通事故也多了,希望城市的排水系统能扛住。

行大脚:没有人因此受灾、受伤就好了。

百合姑娘:还有一点要提醒,近期有交通出行的需要特别注意,尤其是铁路航班动态什么的,不要耽误了行程,一定要提早了解。

远方和诗:听说这一周都是雨雨雨……

小冒:积水的问题对行人和行车影响很大。

所以现在很多地方在发展海绵城市,解决一遇到强降雨就内涝的问题,不知道何时能出成效。

圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

中国华融资产管理股份有限公司资产处置暨公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司拥有浦江宏烨工贸有限公司1笔不良债权,截至交易基准日,债权总额为44,521,749.48元,债权担保方式为抵押加保证。(具体材料可到中国华融网站www.chamc.com.cn查询)

序号	地区	债务人名称	交易基准日	债权规模(元)	本金(元)	利息(元)	费用(元)
1	杭州	浦江宏烨工贸有限公司	2017年6月8日	44,521,749.48	38,000,000.00	6,224,317.48	297,432.00

我公司拟对上述债权进行处置,处置方式为公开竞价(竞价文件请到我公司领取),现予以公告。公告期为刊登日起10个工作日,公告时间为2017年6月14日至2017年6月27日。

交易条件:要求交易方信誉良好,具备资金实力,可承担交易所带来的风险。

80后小伙子严格遵循96道工序制作一把油纸伞——
传承千年匠艺的现代伞匠

余万伦正在制作油纸伞。



妻子张大妹正在教小朋友做油纸伞。

杭州这座城市不可或缺的印象符号。

小余与笔者闲聊时透露,2011年,他和妻子张大妹从四川来到杭州,在这里安家落户,就是为了一个信念:要努力传承历经了400多年、而今却被现代企业冲击频繁的油纸伞文化。以前在云贵川地区,向来有着这样的习俗,子女嫁要用到一把大红色的油纸伞,寓意“有子”,所以油纸伞的需求量相当旺盛。泸州油纸伞便是应这样的需求而生,它起源于四川泸州地区的分水岭镇,因使用独有的桐油制伞工艺而闻名。

小余7岁时就开始跟着妈妈

和舅舅学做油纸伞,从小接触油纸伞的他,手工制伞工艺已是驾轻就熟。小余说,传统油纸伞的制作工艺非常复杂,有穿伞头、网伞边、湿纸、糊伞面、顺伞、上油、穿线等96道工序。完整制作下来,一把油纸伞最快需要一周时间。选材方面,泸州油纸伞特别讲究,因韧性大、弹性强,四川竹海的深山楠竹成为伞架原材料,用其做出的油纸伞结实、耐用,经过处理还能够防霉防腐。一把好的油纸伞,没有任何金属材料,即使天下雨,也能用个三五年,能抵挡五六级的大风。作为亮点之一的穿线,也叫伞斗满穿,就是在伞架的根部穿上五颜六色的线,既美观又增加了牢固度。小余说,一般的满穿都要穿2900根线,多点的更是有3000多根。现在这细巧活是爱人张大妹在做。

除了传统的支撑,一门心思投入到油纸伞制作中的夫妻两人,2014年还结合杭州的文化特色,创新油纸伞的制作工艺。夫妻两人设计制作了“竹隐”系列油纸伞。

张大妹说:“这款伞在结合了传统工艺的基础上,做出了创新,用新鲜的花卉和树叶镶嵌进伞面里,根据不同季节制作不同的伞,比如桃花开了,我们就做桃花伞,枫叶红了,我们就做枫叶伞。现在有越来越多的人喜欢这款伞,买去收藏。”

小余马上给笔者演示了用新鲜竹叶来制作油纸伞,采来竹叶用清水清洗后就可用,在两层伞面之间夹着竹叶,或在纸浆里直接加入,透过阳光看到伞面上竹叶的图案,十分有意境。

让油纸伞重新走入人们的日常生活,是夫妻两人制作油纸伞的最终目的。使用逾千年的油纸伞,传承四五百年的油纸伞制作工艺,如今在余万伦夫妻第七代传承人的手上,正开花结果。



“舌尖上的食堂”之所以能做出可口佳肴,是因为——

这个炊事班里“卧虎藏龙”

记者胡翀 通讯员王春蕾报道 浙江医药股份昌海生物分公司(以下简称“昌海”)的企业食堂有着一份沉甸甸的荣誉——省级餐饮服务食品安全示范单位。这份荣誉的背后,是52名为之默默奋斗的食堂员工,至上至主任沈建明,下到西餐面点师陈瑞兰,每一个人都在为这个炊事班如何能干得更好贡献自己的一份力量。

如今,“昌海”的食堂有个响亮的名字——昌海生物餐饮服务中心。而在2013年7月之前,它却只是这样的:一排彩钢板搭成的3间小平房,4个座位的桌子共24张,2个售票窗口,排队的空地都没有;而炊事班的“主战场”,是一间28平方米、只有一口锅的厨房,用拥挤来形容,一点也不为过。

2012年初,“昌海”的员工才几十个人,这个食堂的配置还显得比较从容,而随着各项目的开工建设,人员逐步增加,到2013年6月,人员达到了六七百人之多,这个“迷你食堂”的压力可想而知。

“按计划,新食堂要2013

年7月中旬搬迁。”当时担任综合楼食堂项目经理的沈建明回忆说,“大家都是抱着挺一挺,坚持坚持就能改善的心态,但我自己心里压力山大啊。”回想那段时光,沈建明至今记忆犹新,“那个时候,早出晚归,家里人就有意见了,孩子还小,我却什么也不管,说我把家当旅馆了。说起来真惭愧,身为食堂主管、一级大厨,在家却难得下厨,除非来了重要客人。”

好在,2013年7月,食堂终于如期搬进了新建的综合大楼。

新食堂的落成,与临时食堂形成了鲜明的对比:4000多平方米的用餐大厅;电子显示屏,显示早、中、晚饭菜的价格和信息;随处可见的液晶电视,供员工即时观看新闻或播放公司的一些活动通知。而新食堂的厨房更是“鸟枪换炮”,有独立的自动洗碗间、消毒间,宽敞的面点间与蒸饭间……这些无疑给了厨师们更好的施展舞台。

说到西餐面点,沈建明十分欣赏陈瑞兰,她刚进公司时只是一名洗菜工,勤奋、好学的她不仅成了面点师,现在还

是面点班的班长。陈瑞兰来自湖南,那时临时食堂没有面点师,早餐只供应包子和面条。为了让面点多增加点花样,喜欢钻研的陈瑞兰就自己边看书边摸索。几个月后,面点制作手艺大有长进。

面点师上早班,不管寒冬酷暑,还是刮风下雨,凌晨4点半就得上班。新食堂刚开张那会儿,由于对设备不熟悉,怕耽误了员工们的用餐,面点师李锦恒就干脆睡在办公室,凌晨2点多就起床上工了。说起李师傅,员工们个个称赞有加。他平时喜欢挖一些野生蔬菜,给员工们开个“小灶”,让大家品尝“时鲜货”。李师傅还是餐饮服务中心的保健师,员工们有个头疼脑热的都喜欢去他那“寻医问方”。

“我们的服务中心就像一个有爱的家庭,大家在生活中都是兄弟姐妹,工作中各自坚守岗位,每个人都有自己擅长的一面,每个人都在努力证明自己存在的价值。和谐的团队,让我们能义无反顾地为员工提供更优质的服务。”沈建明说。

在吴克甸所担任的24项研究课题中,有21项科研成果获奖,9项处于省内领先水平,7项处于国内领先水平。其研究成果辐射全国各地,创造直接经济效益达数十亿元。

老当益壮,继续发挥余热

1998年退休以后,为了使

“庆元香菇”的品牌打响全国,吴

克甸更是把全部精力都投入到食用菌研究上。一有空就往食用菌科研中心的实验室跑,往往一待就是五六个小时。为指导农民栽培香菇技术,吴克甸经常穿梭在山间茂林和菇农家中,从1998年至2013年,吴克甸带领老科技专家服务农业种植食用菌等十多个项目,直接向农民提供面对面的科技服务3800多人次,为农业增效、农民增收奉献自己的智慧与汗水。此外,他主持研究的“省力高效果新型栽培技术开发研究”及“庆元9015香菇优良菌株选育”课题,分别荣获省科技进步三等奖和丽水市科技进步一等奖,2008年12月他又荣获国务院颁发的国家科学技术进步二等奖。他还参与编写了《庆元香菇原产地保护》以及《庆元香菇标准化生产技术》等资料,继续为食用菌事业发展发挥自己的余热。

作为一名老劳模,吴克甸将一生的热情挥洒在了食用菌科研事业上,让更多的山区农民走上了致富的道路,被人们尊称为“现代吴三公”“当代菇神”“中国菌菇界的袁隆平”。

高温电炉旁的十年坚守
——记嘉善鑫海公司炼钢车间主任汪锡建

如今,经过汪锡建手把手教过的徒弟有不少已经成了炼钢车间的生产骨干。

“熔炼只是生产不锈钢精密铸件第一道关,各种材料的成分要求标准非常重要。”善于钻研的汪锡建利用空余时间学习配比工艺,最终研究出在最短时间内完成材料的调配,为公司节约了大量的生产成本,为此,公司在去年年底,因为其特殊贡献,奖励给他一套在县城的近百平方米的商品房。

汪锡建的工作环境相当艰苦,因为熔炼用电量大,所以一般都是避开用电高峰,工作时间在晚上9时到早上7时30分,而锅炉的温度相当高,烧伤也是常有的事。“也正因为这样,现在干这份工作的人越来越少了。”汪锡建说,“既然自己选择了这份工作,就一定会好好地去做,不怕苦不怕累,也争取能够培养出更多更优秀的熔炼能手。”



中国体育彩票排列5第17156期开奖公告
开奖日期:2017年6月12日
本期全国销售金额:8,973,038元
本期开奖号码:0 0 7 2 4

本期中奖情况
投注方式 中奖号码 累注奖金 累注奖金合计
直选 12121 1,040元 1,040元
单选 11081 368元 368元
复选 00000 0元 0元
合计 309元 1,040元

6,911,655.48元奖金滚入下期池。
本期兑奖截止日为2017年6月11日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17156期开奖公告
开奖日期:2017年6月12日
本期全国销售金额:1,196,254元
本期开奖号码:0 0 7 0 7

本期中奖情况
投注方式 中奖号码 累注奖金 累注奖金合计
直选 71211 2,832元 2,832元
单选 50001 500元 500元
复选 63001 5元 5元
合计 3,332元

6,911,655.48元奖金滚入下期池。
本期兑奖截止日为2017年6月11日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17156期开奖公告
开奖日期:2017年6月12日
本期全国销售金额:158,916元
本期开奖号码:05 08 12 19 20
本期开奖结果: 19 20 12 05 08

本期中奖情况
投注方式 中奖号码 累注奖金 累注奖金合计
直选 71211 2,832元 2,832元
单选 50001 500元 500元
复选 63001 5元 5元
合计 3,332元

6,911,655.48元奖金滚入下期池。
本期兑奖截止日为2017年6月11日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17156期开奖公告
开奖日期:2017年6月12日
本期全国销售金额:158,916元
本期开奖号码:05 08 12 19 20
本期开奖结果: 19 20 12 05 08

本期中奖情况
投注方式 中奖号码 累注奖金 累注奖金合计
直选 71211 2,832元 2,832元
单选 50001 500元 500元
复选 63001 5元 5元
合计 3,332元

6,911,655.48元奖金滚入下期池。
本期兑奖截止日为2017年6月11日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17156期开奖公告
开奖日期:2017年6月12日
本期全国销售金额:158,916元
本期开奖号码:05 08 12 19 20
本期开奖结果: 19 20 12 05 08

本期中奖情况
投注方式 中奖号码 累注奖金 累注奖金合计
直选 71211 2,832元 2,832元
单选 50001 500元 500元
复选 63001 5元 5元
合计 3,332元

6,911,655.48元奖金滚入下期池。
本期兑奖截止日为2017年6月11日,逾期作弃奖处理。

机构名称:台州市福马汽车销售有限公司
许可证编号:0634943
许可证机构编号:33100477439672302
业务范围:机动车维修、二类机动车维修(小型车辆维修)、机动车车辆保险代理(凭有效许可证经营)。奇瑞品牌汽车及配件、哈飞松江花园品牌汽车及配件、长安轿车品牌汽车及配件)、汽车(不含九座以下乘用车)销售。
住所:台州市路桥区泰隆街418号 邮政编码:318000
负责人:林健 联系电话:0576-82766003
许可证颁发日期:2017年5月31日

绍兴通发园林建设有限公司遗失由绍兴市越城区市场监督管理局2016年08月22日核发的注册号为91330602MA288KML8